Amalisi Matematica 1 - 10 Novembre 2023 - docente: Callegari

Lezione 2.0:Esempio di T esonero

LT_] TROVARE | SE ES1STONG, OPPURE Dim)STRARE CHE NON ESISTING INF(K), svea)

MIN(&)  MAX(A) DOVE A:{ 201y | nelN~M}
(%]

V\vru (M""Jh
[ caconre L ( *"—)

N+ V\n“ +\m

E CONFRONTARE GU PRoINI DI INEINITE 5110 DELLE SEGIENTI SVECESSiom :

1 1
&, — — b= 1 e, —s  SE (€N < 1000
hi+ (4+(~4)"| n h? /
L SE W3 100¢(
nd

CONFRONTARE GLI ORDINI DI INFINITESING PER N0 DELLE SEGUENT FyN zgN)

) Ann t*‘ _L
g,()\,\ = (C.\,l) w‘-{ 2(')‘ (t“‘*) - 6’"‘1) ;’)(l):-‘ 6.,\“'“;;)-4&-.( «k\.n] ka]: e«
(5 HoSTRARE CuE Ligauazione (10278 ) =™ h# Mreno 3 sowvaom.

E] DATI A BCIR NON VUOTI DEFINIANS d(ag) = INF{[;-leae&,Ytt} DIRE S& £ VERA 0 Fasa

L'ATFERMAZ 0N :
4(48)=0 = Arsig

NEI SEGUENT I cas 1) A8 Aeac: YhB Clivy 3) # citivsg € B Conparr




SOLy 210N

——

e —

DA \JO(TA SCons4

@ {l’.ﬂ(ﬂlk CONTIMWM E PRRIONG 5140 PERI00 T,= 1 1(5124'1'

Oitogapmns uE ‘Zf CoSrmtg |

gz [RR si Dice pesdics pi yEk. T SC

FreiR ‘m z ‘L( wet)
r\-( < gTrO l TF T&!no’s

= SEneQ
f(wF K = {
0 A’LFI'“‘N“
A
IS

—

@ SE ’l:f’r'»/'r f?tllo»’}saﬁ} HA.I;IF‘.'O 4 ‘ € CONTINVA f((p Fg'w.

-E Dr CoMtimyns InN @ SEBVE:

Viwo J&79 L (xieé 3 l{bl-flu”(t

mewso T el U6 ocT<S aums pueR e [o,1] te. {0 fo)
HrSiceome  [og] C (~6,6) i o H(ﬂ-{la}{c £
Ovviro Ve2g 1 mr CrE Vel )p0)-fi8)] <€

Quinn Yrer |m-p®) <0 Cuof {(k)’f‘ﬂ



MoSTRIAMG cpt S& 4 ETL S0K0 puett ALLRA C) TaMs PERDYI
ARSI TAAMAPUR P((Co/ | .

A /Z < TNUEMK DEL PEMODI D/ up /.'/R “aR Périgsie~
PREMDIAmg A = ~( visbvl

AT ety tlls + T e /(u)s{[tf'*)

ps
@(n: [ (wer)
{ (t-7 ) =4 (o)
Ly -7 )= K
T, T, T%
VaeR  fatiedd)= g61 7

A
Vvew JGmr)< f(wT) < O

‘L‘EPM. Tem

T“ P Vy.‘mez h1+ » T, g parow

Sk 2= INF{T20| FE pemons]

MosirRo cut st A, 70 Allome gont tell 51 m *znd, conneZ

PR 4S5. 14 T Nownee 70 SI PLo IIPeaT 130

—

) T
- ,‘ —1—t =
@'é)‘o VI),




0 ATTVROY PEpCad nA.-T T Penwne T.f, O( h/\b‘l <2
f o

MEINTRE N, & INF.

v B3
SV

S

()

MOSTRARE CHE L'EQuaAIoNE ﬁn(hx“') = )t“ A AMENO 3 Sotvaiow
—— J

%? Y NG [c,b_'( te [(c)(’(w) ﬁ(b))x(;) = Je ¢ (x%) l‘ﬁﬂ"“}"']

————

o, &

¢ -
W)= £6)-g0)  Conrmem  L(1)<0 hgzo =) 3¢ €(s) be hlc)=o

__ Ll)- ,(C)= > fle)sgle

b (447%) = 4"
170"
R v(l»('m"'))
N
G‘\) WA 149™)  eBR YW pued



N 7 oo

Al"i)“‘) so'(\\‘")
@?ﬁ) A (117%) ¢ " pian g te

prbe €Ml tevs () T beR te VoY

E AMLico 933 (o) 4,04 S AN

V\m-u (Mf",h
) cuconre L ( e )

n-

N+ n
(\f\4/\)
y '”"«r nfn—\ﬁ
+ k""vn h’l*“‘_‘_n‘
1 0
= /&“-\ ( 1 +‘“\ - )
nh =27vee ) v;g
h-(h




E CONFRONTARE GU ORDIMI DI INFINITESirte DELLE SEGVENT! SVICESSIoN :

gy — — b - 1. SEt<n < 1000
T e (el n? " X
- — =\ SE W3 1004
~—~
AR
Wis2h" b - 4
Q= 1 h DISPAM " W
4 .
’ N L fl-" _ V‘“‘i“ - <00
= /1 'Mﬁn" "
.-n A
—0' b \ T ”’
y Yy
Cn . v 4,0
v, 2—,:. n
C. = o[lp‘,) Ea, nmE LINFRNIONTE Com &, ¢ Cn
n
/

CONFRONTARE GLI ORDINI DI INFINITESING PER - DELLE SEGUENT! FYN 20Nt

- ¥
o= o)™~ 3(‘ ()™ 'L”"“) h(JF Cua(ban) = (3] el € =

@ . “’1"(""’ =
%(ﬂi @o\n)mn~.4 = e e “q =










(03 by () — 2 ()




tlr\.( fwn\-— A—5~( kw) ~ L&nf ~
) ==

L7 [%‘ <+ 6’(1’)]

3

wl#

10



